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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 3 APRILE 2007, N. 61 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,40, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 60 del 20 marzo 2007, il quale si intende approvato ai 

sensi dell'art. 29 del Regolamento interno, quindi, dopo aver dato lettura delle 

comunicazioni, dà notizia ai presenti di un grave incidente avvenuto presso lo stabilimento 

di pollame “Arena” di Castelplanio. Intervengono nel merito i consiglieri Badiali e Massi, 

quest’ultimo, anche per chiedere, ed ottiene, anticipazione dello svolgimento 

dell’interpellanza n. 39.       
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e INTERROGAZIONE N. 635 del consigliere Binci “Mancato funzionamento 

del sistema informativo agricolo regionale”. 

Risponde 1’ Assessore Petrini. 

Replica l’interrogante consigliere Binci che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 566 del consigliere Capponi “Settore agricolo — 

ritardi nell’erogazione dei finanziamenti e mancata adozione tecniche di over 

booking”; 

e INTERROGAZIONE N. 534 del consigliere D’Anna “Numerose 

problematiche del mondo agricolo”; 

e INTERPELLANZA N. 37 del consigliere Massi “Chiusura del periodo di 

programmazione del PSR per il periodo 2000/2006”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 115 del R.I.) 

Risponde 1’ Assessore Petrini. 

Replicano gli interroganti consiglieri Capponi e D’Anna. 

e Il Presidente dopo aver dato lettura delle proprie “COMUNICAZIONI IN 

MERITO AL 50° ANNIVERSARIO DELLA FIRMA DEL TRATTATO DI 

ROMA ISTITUTIVO DELLA COMUNITA’ EUROPEA”. 

dà la parola ai consiglieri Ricci, Capponi, Benatti, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

Procaccini, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELL]) 

Pistarelli, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

Mammoli,        
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(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE B UCCIARELLI) 

Brandoni, Viventi, Binci e all’ Assessore Agostini. 

Il Presidente sospende la seduta alle ore 12.55 per convocare una riunione dei Presidenti 

dei Gruppi. 

La seduta riprende alle ore 13.50. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 31, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Disciplina del Consiglio delle Autonomie locali”. 

Il Presidente comunica che, d’accordo con i Presidenti dei Gruppi, i relatori di 

maggioranza e minoranza hanno rinunciato all’illustrazione della proposta di legge e 

quindi si procede direttamente all’esame e alla votazione degli articoli e degli 

emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Esame degli emendamenti all'articolo 1 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’articolo 2 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 2 bis 

Esame degli emendamenti all’articolo 2 bis     
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Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 bis 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 2 ter (emendamento sostitutivo) 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 4 bis 

Esame degli emendamenti all’articolo 4 bis 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 4 bis 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 5 bis 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 6 

Esame degli emendamenti all’articolo 6 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 6 

otazione: onsiglio approva all’unanimità con emendamento. Vot IC 1 I t d t        
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ARTICOLO 7 

Esame degli emendamenti all’articolo 7 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 7 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 10 

Esame degli emendamenti all'articolo 10 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 10 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 11 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 12 

Esame dell’emendamento all’articolo 12 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 12 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità con emendamento. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Prima di indire la votazione     
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finale della proposta di legge regionale n. 31, emendata, comunica che è stato 

presentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno relativo all’argomento trattato e lo 

pone in votazione. Il Consiglio approva all’unanimità l'ordine del giorno allegato al 

presente processo verbale. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 31, 

emendata, allegata al presente processo verbale, dando prima la parola per le 

dichiarazioni di voto ai consiglieri Procaccini, Capponi, Massi, Mollaroli, Pistarelli, 

Luchetti, Lippi e all’ Assessore Minardi.. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità, 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 15,10. 

IL PRESIDENTEMDRI. CONSIGLIO 

RaffaelefBucoiarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeri 

   
cu Pai Di: 

Guidé Castelli 

       


